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України, Одеська національна академія харчових технлогій 

 
Восьмого березня 2016 року минає 80 років з дня 

народження відомого українського вченого економіста – аграрника, 
доктора економічних наук, професора, члена-кореспондента 
НААНУ Володимира Яковича Амбросова. Життєвий шлях 
Володимира Яковича, його основні виробничо-наукові здобутки 
пов’язані з науково-дослідними та навчальними установами міста 
Харкова. Де б не працював Володимир Якович, його завжди 
відзначали великі організаційні здібності, творча ініціатива, уважне 
й толерантне ставлення до співробітників, докторантів, аспірантів, 
студентів. Вражає широке коло наукових інтересів, кількість 
публікацій вченого – понад 650 наукових праць, велика кількість 
громадських обов’язків.  

Наукові питання, які він розробляв, а це й виробнича 
типологія та створення раціональних типів сільськогосподарських 
підприємств, організація науково-виробничих систем ведення 
сільськогосподарського виробництва, формування кооперативних 
відносин на селі, роздержавлення і приватизація та їх наслідки та 
ін., є актуальними і в сучасних умовах розвитку аграрної сфери 
економіки. Вказані проблеми, особливо виробничо-територіальні 
типи сільсьогосподарських підприємств, кооперативний рух 
потребують подальших наукових досліджень та практичного 
вирішення. Адже ті структурні зрушення, які відбулися у  галузевій 
структурі та розміщенні сільськогосподарського виробництва, є не 
завжди раціональними з погляду використання конкурентних 
переваг агроресурсного потенціалу країни. Насамперед, йдеться про 
згортання тваринництва, надмірне поширення як спеціалізованих 
енергоємких технічних культур, повільний розвиток органічного 
землеробства.  

Як свідчить вітчизняний досвід 30-х років, наукові 
публікації того часу (О.В.Чаянов та ін. вчені), сучасна зарубіжна 
практика, обслуговуючі кооперативи є запорукою фінансово-
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економічної стійкості та прибутковості особистих та інших дрібних 
сільськогосподарських підприємств, тому викликає повагу та 
захоплення звернення В.Я. Амбросова саме до цієї проблематики. 
Плідну працю вченого продожують представники створеної ним 
наукової школи. Серед них найбільш відомими є такі його учні, як 
Т.Г. Маренич,  О.О.Красноруцький, В.В. Антощенкова,  О.М. 
Кравченко, В.І. Сахненко  та інші науковці.  

У спогадах колег, моїх особисто ( доводилося зустрічатися з 
Володимиром Яковичем на засіданнях спеціалізованих вчених рад, 
зборах Всеукраїнського конгресу економістів-аграрників, головою 
осередку якого він був) В.Я.Амбросов завжди умів яскраво та 
переконливо донести свою наукову думку, уважно ставився до 
колег, талановито підтримував учнів, був прикладом виваженості й 
толерантності. Справа його життя розвиток економіки сільського 
господарства знаходить і буде знаходити продовження в успіхах 
його учнів, наукових колективів, які він створив та очолював. 

 
 

ПИТАННЯ СУСПІЛЬНОГО ПОДІЛУ ПРАЦІ ТА ЙОГО 
ВПЛИВУ НА ФОРМУВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ТИПІВ 

ПІДПРИЄМСТВ АПК У ПРАЦЯХ В.Я. АМБРОСОВА 
 

Ярова В.В., к.е.н., доцент, Харківський національний аграрний 
університет ім. В.В. Докучаєва, Україна, Керімов Г.Г., викладач, 

Спеціалізована банківська школа імені Героя Туркменістану 
Атамурата Ніязова при Центральному банку Туркменістану, 

Туркменістан 
 

Розвиток процесів інтеграції і кооперації, виникнення нових 
галузей, підвищення рівня спеціалізації, об’єднання ресурсів і 
фінансів господарюючих суб’єктів є проявом поглиблення 
суспільного поділу праці, з яким тісно пов’язаний розвиток 
виробничих структур АПК.  

Економічні проблеми формування раціональних типів 
підприємств та об’єднань регіональних АПК, розробка і економічне 
обґрунтування перспектив розвитку [2], розміщення і спеціалізації 


